县纪委监委召开 2022 年上半年工作总结汇报

县人大常委会机关消费帮扶助力乡村振兴



本报讯(记者 周欣宇)众人拾柴火焰高,消费帮扶暖人心。7月26日,县人大常委会主任郭万国、副主任高步峰带领人大常委会机关党员干部走进聂营镇上街村,开展"消费帮扶助力乡村振兴"活动,以实际行动助力特色农产品销售,切实

全督

镇检

安动

日会

行召

全员

整

治

百

县

城

推动消费扶贫,进一步巩 固拓展脱贫攻坚成果与 乡村振兴有效衔接。

活动现场,村民们将自家种植的农产品集中到一起,吸引了县人大机关党员们的踊跃购买。大家采用以买代帮、代买代销等多种方式采购农产品,活动的开展促使了农副产品变商品、农民收成变收入,受到当地群众的一致好评。

"消费帮扶"带来的

不仅是农户卖出农产品后的收获与开心,更 是消费者买到绿色农产品后的满意与放心, 通过开展此次消费帮扶活动,不仅给上街村 农特产品做了一次推介宣传,也把全社会参 与扶贫帮扶工作的举措落到了实处。 本报讯(记者 郭靖煊)7月27日上午,县纪委监委召开2022年上半年工作总结汇报会。会议聚焦年初纪委全会安排部署的任务,回顾总结上半年工作,对做好下半年工作进行动员和部署,确保圆满完成全年各项工作目标。县委常委、纪委书记、监委主任赵国兴出席会议并讲话,各乡镇纪委、各派驻纪检监察组、机关各部室全体干部参加了会议。

会议听取了部分乡镇纪委和派驻纪检监察组的工作汇报,两位副书记作了全面、客观的点评。

会议指出,今年以来,在市纪委和县委的坚强领导下,县纪委常委会带领全县纪检监察机关聚焦主责主业,在疫情防控、监督检查和清廉建设中强化政治担当,忠诚履职尽责,各项工作取得新进展,新成效。

会议强调,在总结成绩的同时,与高质量发展、高水平管理、高素质队伍"三高"目标相比,全县纪检监察工作中还存在一些短板不足,全县纪检监察机关要正视差距不足,剖析根源所在,及时查漏补缺,提前梳理盘点,保持冲刺状态,切实加大推进工作的力度。

会议要求,全体纪检监察干部要紧盯工作目标持续发力,对照全会任务、重点工作、时间节点,加快推进,坚决完成全年各项目标任务。一要认清形势、统一思想,提高工作的主动性;二要讲究方法、团结协作,提高工作的科学性;三要突出重点、狠抓落实,提高工作的实效性。

本报讯(记者 王泽权)7月27日下午,全县城镇燃气安全整治"百日行动"督导检查动员部署会召开,政府副县长蔚丽平出席会议,县燃气安全专项整治工作专班成员分管负责人,各乡镇、县党群服务中心分管负责人、燃气企业代表参加会议。 蔚丽平要求,要统一思想、提高站位。燃气安全问题涉

及千家万户、涉及燃气用户安全。各职能部门要予以高度重 视,形成统一思想、统一认识,从做好安全稳定这一政治高度 出发,做好燃气安全工作,确保人民群众生命财产安全。要 压实责任,健全机制。要全面压实党政领导责任、部门监管 责任、属地管理责任、企业主体责任、用户使用责任,聚焦燃 气经营、餐饮等公共场所、老旧小区等"八个方面",切实将责 任落实到最小单元,压力传导至最小单元。要广泛宣传,增 强实效。各乡镇部门对企业、用户广泛开展掌握隐患排查整 改、日常安全防范等方面的安全知识的宣传,树立燃气安全 群防群治的理念,形成用户自觉规范用气行为、企业自觉规 范供气管理的良好氛围,切实筑牢广大燃气用户的安全防 线,做到依法用气,安全用气。要明确目标,聚焦重点。围绕 "抓实一个重点、聚焦三项任务、突出五个环节"开展城镇燃 气安全整治"百日行动",各行业部门要对照目标任务、要求, 形成本行业、本单位具体工作方案,责任细化到人,确保行动 做到全覆盖,不留死角。要强化调度,严格督导。工作专班 发挥职能及时调度,组织有关部门和单位组成专项检查组,

采取"分片包干、分工负责"的方式,对本辖区内燃气生产、经营等重点单位逐一进行排查,摸清底数、建立台账,企业要和燃气使用单位建立联防联控机制,各职能部门要形成联动机制,形成监管合力,发现的问题隐患要责成当地有关部门重点排查、重点督导、依法依规处置。

会上,住建局主要负责人通报了全县燃气整治进展,并安排下一步重点工作。

县农业农村局迅速推进"强作风、提效能、创一流"主题行动

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,全面落实中央、省、市、县关于全面从严治党决策部署,持续巩固拓展"六严六整"机关纪律作风大整顿成果,进一步严明纪律、转变作风、提升效能,县农业农村局通过四个阶段的举措把思想和行动统一到县委的决策部署上来,推动"三农"工作争先创优、实现全方位高质量发展。

县农业农村局结合实际,研究制定"强作风、提效能、创一流"主题行动实施方案,并于7月20日召开动员部署会,全面部署相关工作,同时要求县畜牧业发展中心、县农业综合行政执法队、县农业产业发展中心、县农业经济经营发展服务中心四个下属机构分别动员实施,真抓真改,迅速行动开来。

在自查自纠阶段,该局认真对照方案提到的问题,紧扣县委"一个牵引、八大突围突破"总体要求,结合疫情防控、产业发展、畜牧业发展、农经发展、高标准农田建设发展等重点任务,围绕思想、学习、工作、生活、作风等方面,通过群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议等多种形式,深入开展对照检查,分类梳理存在的具体问题,统一汇总形成清单,对照清单制定整改措施,并按照措施严格执行,确保主题行动取得实效。

雁门关镇举办"助力乡村振兴、促进基层治理"拔河比赛



本报讯(记者 赵雅琴)7月28号上午,由代县体育事业发展中心、中共代县雁门关镇委员会、代县雁门关镇人民政府主办的"助力乡村振兴、促进基层治理"雁门关镇拔河比赛在南口村党群服务中心广场举办。县委常委、人武部部长宋华出席活动,县委常委、雁门关

镇党委书记白冰洋了出席活动并宣布开赛,政府副县长王中杰出席活动并致辞。

号齐心协力向后拉绳子。每队的啦啦队员 们更是声嘶力竭的为本队队员助威呐喊, 整个比赛现场气氛紧张而又热烈。

经过三轮淘汰赛的激烈比拼,最终西 瓦窑头村获得了一等奖,雁门关村和殿上 村获得了二等奖。西段村、上田村和红墙 村获得了三等奖。



本报讯(记者 康涛)莫道农家无宝玉,遍地黄花是金针,7月29日,聂营镇窑子村黄花菜采摘节开幕,镇机关干部职工,各村两委干部,驻村工作队和企业代表参加活动。

在开幕仪式上,来自聂营村、西段景村、下街村、东段景村及峪口镇上田村、上磨坊乡下门王村表演了精彩的文艺节目,一个个精心编排的节目充分展示了人民蓬勃向上、勇于创新的精神风貌,表达了人们对新生活的美好向往。文艺演出结束之后,在欢声笑语中,大家一起前往田间采摘黄花菜.共享丰收的喜悦。